

Обстоятельства отравления людей угарным газом в Намском районе Якутии устанавливают следователи СКР



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту отравления 10 жителей села Булус угарным газом.

По данным следствия, вечером 2 декабря 2021 года в нескольких селах Намского района произошло аварийное отключение электроэнергетики, в связи с чем хозяин одного из частных домов села Булус для поддержания тепла внутри дома, работоспособности газового котла и циркуляции отопления запустил электростанцию и генератор, установленные в гараже, совмещенном с домом.

В это время в доме находилась семья из 10 человек – 4 взрослых и 6 детей в возрасте от 2 до 10 лет.

Ночью одна из женщин проснулась для кормления ребенка и обнаружила утечку. Бригада медиков госпитализировала всех жителей дома в Намскую ЦРБ, где им оказывается необходимая медицинская помощь. Угрозы для жизни людей нет.

На место происшествия выехали сотрудники Следственного комитета, которые проводят осмотр места происшествия, опросы очевидцев и пострадавших и иные первоначальные проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

03 декабря 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1635100>